

# 曾给姨妈发短信称“我走了” 淮安一高中生失踪后在连云港身亡

■家长称,孩子失踪前未见异常 ■警方初步推测自杀可能性较大,具体原因仍在调查

## 网帖 淮安高中生连云港身亡

11月9日晚,网友“0517网络达人”在淮安一门户网站论坛发帖称,11月9日上午,在淮安中学南门见到一女子向居民诉说,自己的外甥,今年17岁,是高二住校生,近日突然失踪。11月7日在连云港被警方发现已经死亡,死者身上有多处伤迹,浑身鲜血。

这名高二学生为什么会从淮安到连云港?死亡原因是什么?帖中并没有明确说明,但“突然失踪”“在异地被害”这样的字样,引起了网友的关注。

11月10日上午,“淮中网络发言人”跟帖发布了情况说明。说明中称,该名高二学生在11月3日晚读时间没有按时进班,班主任立即与家长取得联系。学生父母当晚赶到学校后,学校立即与家长寻找该生,未果。后家长得知该生已到连云港,随即向连云港公安部门报案,请求协助寻找小孩。

说明中还称,11月7日,连云港公安部门发现一具遗体,通知该生家长前去辨认,家长初步认定死者为该名高二学生。目前,死

者的确切身份有待公安部门通过DNA比对确定,死因也正在调查之中。

## 姨妈 死者曾发信息称“我走了”

该学生妈妈告诉现代快报记者,11月2日,小孩放假在家,没有异常。11月3日下午3点多钟,她把小孩送回了学校。晚上七八点钟,她接到学校老师的电话,说小孩没有参加晚自习。

她和家人赶到学校,在附近网吧等场所找了很久也没有找到,随即向淮安当地警方报警。

“11月4日早上,我接到姐姐的电话,才知道外甥失踪了。”该学生的姨妈卞女士表示,她随后通过手机短信和QQ与外甥联系,并一直不停地劝说外甥不要做傻事,早点回来,全家人都很担心他。

联系过程中,卞女士收到外甥发来的一张大海的照片,以及一张淮安涟水到连云港车票的照片。这时候,她才知道外甥去了连云港。此后的时间,卞女士一直在不断地劝说外甥。

“那我走了!”当天下午2:47,卞女士收到了外甥发来的最后一

条信息后,便与外甥失去了联系。据说,看到外甥的留言后,她顿时紧张了起来,随即赶往连云港,并向当地警方报警。

## 警方 遗体在海堤附近被发现

昨天下午,现代快报记者从连云港连岛边防派出所了解到,11月7日上午10点左右,在连云港西连岛大堤堤口往西300米处发现一具年轻男性遗体,遗体被发现时已出现腐烂迹象。

据了解,因为死者遗体表面没有明显的伤痕,警方初步怀疑自杀的可能性较大。目前,有关部门正对遗体进行尸检,具体死亡原因,需等尸检结果出来后才能确定。

据卞女士称,通过辨认,初步认定死者是其外甥,但还要等最终的尸检结果。

记者通过学校附近居民及淮安中学的部分学生了解,他们都表示听说了该名高二学生死亡的消息,但具体原因并不清楚。而据与该名高二学生要好的同学称,该生平时的学习成绩不错,对同学也很好,“怎么也想不到会发生这种事情”。

## 一张“逮捕令”传真 骗走他5万元

执法机关发来一张“逮捕令”,姓名、身份证号码等写得清清楚楚。扬州市民吕先生便信以为真,按照对方要求汇出5万元钱,没想到这是骗子所为。吕先生怀疑自己的个人信息遭泄露。

前段时间,扬州市民吕先生在家中接到自称是“天津市第二人民检察院办案人员”的来电。对方称,用吕先生身份证办理的银行卡涉嫌“洗钱”,并让其配合调查。随后,对方要求吕先生立即带身份证和银行卡找一家复印店,收取一份《刑事逮捕令》传真。吕先生赶到复印店,果然收到一份《刑事逮捕令》传真,称吕先生涉嫌“贩毒”和“洗钱”,传真上不仅有他的照片,身份证号等信息也准确无误。

吕先生看到逮捕令上写着自己的姓名、身份证号码等详细信息,心里有些害怕了,拿着手机向“办案人员”解释。对方说,只要按照他提供的操作方法,到指定银行开一个网上银行账户,买一个支付密码器,先把5万元钱转到“安全账户”上,待证明吕先生的清白后,会把吕先生的5万元返还。

吕先生立马按照“办案人员”要求,办了卡存了5万元。待吕先生操作完毕后,“办案人员”在电话那头打开银行网站,让吕先生把银行账号、密码一字不漏地告诉他,接着把5万元转到“安全账户”上。办完这些事后,吕先生却越想越不对劲,之后跑到派出所咨询,民警告诉他遭遇诈骗。“我一看那拘捕令上的照片、姓名、身份证号码都是真的,当时就信了。”吕先生有些许担心,“像身份证号那么重要的信息,骗子是怎么知道的?太可怕了!”目前,扬州警方还在对此案进一步侦办。对于吕先生担心的身份信息泄露问题,警方表示,现在要确定信息泄露的责任方很难。

通讯员 苏宫新  
现代快报记者 陶维洲

# 嫌爱车不够拉风 花两万改装成“跑车”

因非法改装,昨天车主行驶途中被警方拦下处罚



改装过的轿车 通讯员供图

花3万多元买了辆小汽车,觉得造型不够惹眼,竟又花2万多元给爱车“换了张脸”。昨日上午,一辆红色“跑车”在南通市区路面疾驰,该辆轿车在行驶过程中被交警拦截,因擅自非法改装车辆,这辆拉风的“跑车”即将回归“素颜”。

昨日上午11时许,南通市交巡警二大队民警在路面执勤时发现,一辆红色比亚迪轿车在路面行驶时,发出巨大轰鸣声响。怀疑其非法改装,民警将该车拦截了下来。据办案民警介绍,车主33岁,是南通某学校电工,2010年他花了3万

多元购买了这辆比亚迪F0微型轿车,车子原来是大红色。开了不到一年时间,车主觉得爱车的造型不够拉风,次年3月他又花费了2万多元从网上购买配件,对爱车进行了改装。据车主介绍,这之后他还加入了一个车友会,平时他一直小心驾驶避开检查,不想昨天还是被逮着了。最终,该车主由于“擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的”违法行为被处以人民币500元的罚款,并被责令在7日内恢复车辆原状。

通讯员 范雪宜  
现代快报记者 胡涓

中国·南京  
结婚采购大会

China  
Nanjing  
Wedding  
Expo

**喜喜**

真情·GO幸福

主办单位  
现代快报

战略合作单位  
第一夫人婚纱摄影

协办单位  
江苏省婚庆行业协会

支持赞助  
南京市福利彩票发行中心

展会时间  
**2014年11月29-30日**

展会地点  
玄武门南京市规划建设展览馆

招商热线  
**025-58598113 / 58598104**

索票请灵大会官网  
**wedexpo.xdkb.net**

索票热线 **96060**

**第四届  
中国南京结婚采购大会  
抢门票 赢对杯**

即日起登录 [wedexpo.xdkb.net](http://wedexpo.xdkb.net) 报名,  
即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只)  
和价值80元婚庆套餐一份(2张)

价值**88元**  
定制对杯一组

官方微博

官方微信

具体说明:

- 成功报名后,大会组委会会将门票及对杯领取卡快递至您手中,您可以凭门票、对杯领取卡和本人身份证前往展会现场领取对杯! 每张身份证仅领取1次。
- 活动时间: 2014年11月10日至11月25日。
- 本次活动的最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有,咨询电话: 025-58598113。

拍婚纱 / 选礼服 / 选场地 / 订婚宴 / 租婚车 / 选礼品 / 选婚庆 / 新房

**一站式结婚采购平台**